

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE I SEGRETERIA GENERALE – SOCIETA' PARTECIPATE

DETERMINAZIONE N.33 del 26/03/2018

Raccolta Ufficiale

N. 171

Del 18/04/2018

OGGETTO: Giudizio innanzi al GdP di Putignano, promosso dalla sig.ra Maselli Maria. Impegno di spesa competenze legale dell'Ente.

IL RESPONSABILE

Premesso che:

- con Determinazione del I Settore n. 45/2016 è stato affidato all'Avv. Antonietta Manghisi con Studio in Castellana Grotte alla via Gioberti n. 8 il legale patrocinio dell'Ente per la costituzione nel procedimento attivato con Atto di citazione innanzi al Giudice di Pace di Putignano del 24/12/2015 acquisito al protocollo dell'Ente il 30/12/2015 al n. 18485, con il quale la la sig.ra Maria Maselli rappresentata e difesa dall'Avv. Felix Garzelli, ha richiesto al Giudice di accertare e dichiarare la responsabilità del Comune di Castellana Grotte per il sinistro occorso in data 07/10/2015 sulla S.P. Castellana Grotte- Alberobello;

Dato atto che, con comunicazione via mail acclarata al protocollo dell'Ente in data 11/09/2017 al n. 13050 l'Avv. Antonietta Manghisi ha comunicato la rinuncia ai mandati relativamente alle cause summenzionate;

Preso atto che con Determinazione del I Settore n. 114/2017 si è preso atto della rinuncia all'incarico da parte dell'Avv. Antonietta Manghisi con Studio in Castellana Grotte alla via Gioberti n.8 anche con riferimento al procedimento contro Maselli Maria;

Considerato che con il medesimo provvedimento si è affidato l'incarico nei procedimenti sopra richiamati all'Avv. Vito Giulio Console con Studio in Putignano alla Trav. Di Via Roma:

Preso atto che con Sentenza n.08/2018 il Giudice di Pace di Putignano ha condannato il Comune di Castellana Grotte e la ASL/BA, in solido, a risarcire il danno alla sig.ra Maselli Maria oltre al pagamento delle spese legali di controparte;

Visti il preavviso di parcella pervenuto a mezzo e.mail dall'Avv. Vito Giulio Console di € 321,00 per la causa c/ Maselli Maria;

Ritenuto dover impegnare la somma complessiva di € 321,00, al lordo di IVA, CAP, spese generali e rda; **Ritenuto** che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente consente di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo, ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis, del D. Lgs. n. 267/2000 **Visto** il D. Lgs. 18.8.2000 n.267 recante il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

Visto il vigente Statuto Comunale;

DETERMINA

La premessa costituisce parte integrante e sostanziale della presente determinazione:

1. di prendere atto del preavviso di parcella pervenuto a mezzo e.mail dall'Avv. Vito Giulio Console di € 321,00 per la causa c/ Maselli Maria;

- 2. di impegnare, conseguentemente, la somma di € 321,00 con imputazione al Cap. 124.00 del Bilancio 2018:
- **3. di dare atto** che alla liquidazione della predetta somma all'Avv. Vito Giulio Console si provvederà senz'alcun altra formalità e previo invio di apposita fattura elettronica a mezzo Sdi codice univoco 2TA2KT;
- **5. di attestare** che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente consente di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo, ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis, del D. Lgs. N. 267/2000:
- **4. di stabilire** che alla liquidazione della predetta somma si procederà: nel rispetto delle norme vigenti sulla tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della L. n. 136/2010 e successive modifiche;
- **5. di stabilire**, altresì, che alla presente determinazione venga dato adempimento come indicato nel vigente Regolamento di Contabilità, specificando l'altro ufficio comunale interessato è il IV Settore Ufficio Finanziario.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio *online* del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web <u>www.comune.castellanagrotte.ba.it/</u>.

Eseguita revisione finale

Il Redattore u.c./g.c.

Il Responsabile I Settore f.to Dr.ssa Caterina BINETTI

Visto ai sensi dell'art. 151 , c.4, del D.Lgs 18.0 copertura finanziaria.	08.2000, n.267, in data 12.04.2018 si attesta la relativa
Consegnato in data 11/04/2018	ELLA
	Il Responsabile Settore Finanziario
IMP. 241/2018	f.to Dr.ssa Maria Grazia ABBRUZZI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 624

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte, 18/04/2018

II Responsabile della Pubblicazione f.to dott. Cosimo Cardone